
平成２４年度４回沖縄県がん診療連携協議会がん登録部会議事要旨 

 

日 時 ： 平成２４年８月１４日（火） １５：００～１８：００ 

場 所 ： 琉球大学医学部附属病院 がんセンター    

出席者 ： ４名 

安里邦子（中部徳洲会病院）、平安政子（那覇市立病院）、比嘉初枝（県立中部病院）、

宮里貴子（北部地区医師会病院）、増田昌人（琉大病院がんセンター）、仲本奈 （々琉

大病院がんセンター）、福地美里（琉大病院がんセンター） 

欠席者 ： 阿波根彩子（沖縄県）、浜口絹代（県立八重山病院）、戸倉さおり（県立宮古病院） 

 

[報 告] 

１． 平成２４年度第３回沖縄県がん診療連携協議会がん登録部会議事要旨（資料１） 

 平成２４年度第３回沖縄県がん診療連携協議会がん登録部会議事要旨が承認された。 

 

 [協 議] 

 

１． 日本診療情報管理学会演題と発表スライドについて（資料２） 

 第３８回日本診療情報管理学会学術大会で演者として参加する部会員の各自発表スラ

イドの修正・検討をおこなった。 

２． ＱＩ登録の進捗について（資料３） 

 ＱＩ研究で必要なＥ/Ｆファイルと外来レセプトデータの準備について、各施設の進捗

が報告された。中部徳洲会病院の安里委員からＱＩ研究で必要な対応表を送ったことが

報告され、またＥ/Ｆファイルの準備は可能であることが報告された。県立中部病院の比

嘉委員から、Ｅ/Ｆファイルの準備はできるが、外来レセプトデータの準備に手間取って

いるとの報告があった。那覇市立病院の平安委員から、Ｅ/Ｆファイルと外来レセプトデ

ータの準備はできているが、データの容量が大きいため準備しているＵＳＢメモリに保

存ができないとの報告があった。琉大病院仲本委員から、2010 年 4 月以前のＥ/Ｆファ

イルは作成されていないため、指定された期間のＥ/Ｆファイルの準備が難しく、また外

来レセプトデータの準備も時間が必要との報告があった。今回の報告を受け、ＱＩ研究

を行っている東先生、中村先生にメールで報告と問い合わせをする事が承認された。 

３． Collaborative Staging の進捗について 
 CS 研究について、那覇市立病院の平安委員から肝がんの採録を終了したことが報告さ

れた。また県立中部病院の比嘉委員から大腸がんの採録が終了したことが報告された。

CS の採録について不明な点や疑問点は、メーリングリストで共有することとなった。 
４． 平成２４年度院内がん登録研修会について（資料４） 

  １１月１７日（土）に開催する第２回院内がん登録研修会について資料４に基づき検討

を行った。那覇市立病院平安委員から日程を１１月１７日以外で行えないか、変更の要望

があり、承認された。また、国立がん研究センターの江森先生が１１月３日に来沖するこ

とから、第２回院内がん登録研修会のテーマを「標準登録様式」にし、江森先生に講師依

頼ができないか案があがった。江森先生の講師依頼と日程調整を仲本委員が行うことが承

認され、講義が可能であれば、平安委員が会場調整を行うことが承認された。江森先生の



講師依頼が難しいようであれば、１１月１０日（土）に第２回院内がん登録研修会を那覇

市立病院で開催し、テーマを「胃がん」、講師は八幡先生にすることが承認された。 

５． 平成２４年度がん登録部会委員一覧（資料５） 

がん登録部会委員の連絡先一覧が確認された。 

６． 次回の開催日程について 

次回は２０１２年１０月１６日（火）１５：００から開催することとなった。 


